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Przeczytaj zdania.

Stowa uzyte w zadaniu: nalesnik, patelnia, malina, szklanka, widelec.

Prawidtowa realizacja gtoski "I"
2@; Podczas realizacji gtoski "I" czubek jezyka powienien

znajdowac sie przy goérnym watku dzigstowym.
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Przeczytaj zdania.

Stowa uzyte w zadaniu: lody, lizaki, lemioniada, lalka, latawiec, latarka.

Prawidtowa realizacja gtoski "I"
2@; Podczas realizacji gtoski "I" czubek jezyka powienien

znajdowac sie przy goérnym watku dzigstowym.
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Rozwiaz krzyzowke.

Stowa uzyte w zadaniu: suwak, supet, sok, spodnie, syrena,
samochdéd, smyczek, serce.

Podczas artykulacji gtoski [s] jezyk znajduje sie
@ za dolnymi siekaczami,Zeby sg zwarte, usta

rozciggniete. Jezyk nie powinien wsuwac sie miedzy zeby.
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